

உங்கள் நம்பிக்கை மணலின் மீது கட்டப்பட்டதா அல்லது கன்மலை மீது கட்டப்பட்டதா?

மத்தேயு 7: 24-28

²⁴“ஆகையால், என்னுடைய இந்த வார்த்தைகளைக் கேட்டு அவற்றை நடைமுறைக்குக் கொண்டுவரும் அனைவரும், கன்மலையின் மீது தன் வீட்டைக் கட்டிய ஒரு ஞானவானுக்கு ஒப்பாய் இருப்பார்கள்.²⁵ மழை பெய்தது, நீரோடைகள் உயர்ந்தன, காற்று வீசியது, அந்த வீட்டிற்கு எதிராக அடித்தது; ஆனாலும் அது விழவில்லை, ஏனென்றால் அது கன்மலையின் மீது அஸ்திவாரத்தைக் கொண்டிருந்தது.²⁶ ஆனால் என்னுடைய இந்த வார்த்தைகளைக் கேட்டு அவற்றை நடைமுறைக்குக் கொண்டுவராத அனைவரும் மணலில் மீது தன் வீட்டைக் கட்டிய ஒரு முட்டாள் மனிதனைப் போன்றவர்கள்.²⁷ மழை பெய்தது, நீரோடைகள் உயர்ந்தன, காற்று வீசியது மற்றும் அந்த வீட்டிற்கு எதிராக அடித்தது, அது விழுந்து அழிந்தது.

இன்றைய கிறிஸ்தவ உலகில், பலர் விசுவாசத்திலிருந்து விலகிக்கொண்டிருக்கிறார்கள், ஏனெனில் அவர்களின் அஸ்திவாரம் கர்த்தரின் வார்த்தையான நித்திய கன்மலையின் மீது பாதுக்காப்பாய் கட்டப்படவில்லை. மாறாக அவை மணலில் மீது கட்டப்பட்டுள்ளது, அவை பொருட்களை சார்ந்த சாட்சியங்கள், மற்றவர்களின் அனுபவங்கள், அற்புதங்கள் மற்றும் அதிசயங்கள் போன்றவற்றின் சான்றுகள். சோதனைகள் வரும்போது, அவர்கள் அவருடைய அன்பை சந்தேகிக்கிறார்கள், புகார் செய்கிறார்கள், கர்த்தரின் இருப்பைக் கூட கேள்விக்குள்ளாக்குகிறார்கள்?

ஆனால், நாம் இயேசுவுக்கும் அவருடைய வேதத்தின் வார்த்தை எல்லாவற்றிற்கும் கீழ்ப்படிந்தால், நம்மீது என்ன வெள்ளம் ஏற்பட்டாலும், இந்த வாழ்க்கையின் புயல்கள் எவ்வளவு கடுமையானதாக இருந்தாலும் நாம் ஒருபோதும் விழ மாட்டோம் என்றும், அசைக்கப்பட மாட்டோம் என்ற உறுதி நமக்கு இருக்கிறது.

போதகர்கள் மற்றும் ஆசிரியர்கள் தங்கள் மந்தைக்கு தூய்மையான தேவனுடைய வார்த்தையை கொடுத்து கவனித்துக்கொள்வது ஒரு பெரிய பொறுப்பு. (1 பேதுரு 2:2). அதற்கு பதிலாக பல போதகர்கள் புகழ் மற்றும் பணத்தைப் பெறுவதற்காக தங்கள் மந்தைகளை தங்களுக்குள்ளும், யூடியூப் சேனல்களையும், ஃபேஸ்புக், வலைத்தளத்தையும், தங்கள் வங்கிக் கணக்குகளையும் நோக்கி ஈர்க்கிறார்கள். அவர்கள் தங்களுக்கு மட்டுமே உணவளிக்கிறார்கள். எனவே மந்தைகள் வழிதவறி,

காட்டில் உள்ள அனைத்து விலங்குகளாலும் வேட்டையாடப்படுகின்றன.
(எசேக்கியேல் 34: 1-6)

வார்த்தையில் இந்த வலுவான அடித்தளம் இல்லாத பல விசுவாசிகள் அழிவுக்கு வழிவகுக்கும் தவறான கோட்பாடுகளுக்கு ஈர்க்கப்படுகிறார்கள். இந்த பரபரப்பான வேகமான வாழ்க்கையில், அடித்தளக் கோட்பாடுகளைக் கற்றுக்கொள்வதில் நம் நேரத்தை முதலீடு செய்ய வேண்டும், இதன்மூலம் நாம் உலகத்தால் அசைக்கப்படாமல் உறுதியாய் இருக்க முடியும்.

அப்போஸ்தலர்களின் காலங்களில், அவர்கள் கிறிஸ்துவின் அடிப்படை போதனைகளை கற்பித்ததோடு மட்டுமல்லாமல், அவரைப் பற்றிய அறிவில் கிறிஸ்துவின் முழு முதிர்ச்சியையும் வளர்க்க அவர்களை தயார்படுத்தினர். (எபிரெயர் 6:1)

கிறிஸ்தவர்களை சரியான அறிவிலும் ஞானத்திலும் வழிநடத்த பல போதகர்கள் மற்றும் ஆசிரியர்கள் எழுவதற்காக நாம் ஜெபிப்போம் (எரேமியா 3:15) மற்றும் உயிருள்ள மன்னாவை உண்டு உற்சாகத்துடன் வளர அவர்களுக்கு உதவுவோம். ஒரு திடமான பாறையில் தனது வீட்டைக் கட்டிய ஞானியைப் போல, விசுவாசிகள் வார்த்தையைக் கேட்பவர்கள் மட்டுமல்ல, வார்த்தையைச் செய்பவர்களாக இருப்பார்கள் என்றும் ஜெபிப்போம்.

